
38 CREO Kitchens A-L

inka
Inka e’ una cucina con anta in polimerico, proposta in chiave 

moderna e dinamica per composizioni dove materiali e superfici 

si coniugano con armonia. Le raffinate linee, nate da studi attenti 

a coniugare nel modo migliore la praticita’ e l’estetica,

concorrono ad organizzare spazi al servizio delle persone , 

giuste soluzioni per grandi comodita’. L’ anta in polimerico viene 

proposta in una gamma di finiture completa e ricca nei colori e 

nelle essenze legno sia opache che lucide, per realizzare 

pregiate combinazioni cromatiche e raffinati giochi compositivi 

grafici. Gli eleganti elementi a giorno conferiscono nuove 

possibilita’ compositive, legate alla sensibilita’ e alla creativita’ 

dell’utente.
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39CREO Kitchens A-L

Inka is a kitchen with polymer coated doors, in a modern, 

dynamic style which marries materials and surfaces in perfect 

harmony. The refined lines, the outcome of a design which 

prioritises practicality and aesthetics, enable you to organise 

your space with the user in mind - the right solution for a 

practical installation. The polymer doors are offered in a full range 

of finishes, in both matt and glossy colours and woods, which 

create prestigious combinations of colour and refined graphic 

compositions. The elegant open units offer yet more options for 

composition, limited only by the user’s sensibility and creativity.

IL GRUPPO LUBE HA SCELTO DI UTILIZZARE PER I COMPONENTI 
COSTITUENTI LE STRUTTURE DELLE CUCINE SOLO MATERIALE 
A BASSISSIMA EMISSIONE DI FORMALDEIDE: CONFORMI ALLO 
STANDARD F4STELLE SECONDO LA NORMA JIS, CERTIFICATO 
DAL MINISTERO GIAPPONESE, IL PIU’ SEVERO IN MERITO ALLE 
NORMATIVE DI SALVAGUARDIA AMBIENTALE.

Regarding the production of its kitchen structure components,

lube group has decided to only use materials featuring very low

formaldehyde emissions complying with thef 4-star standard, as

defined by the jis regulation. This standard is certified by the japanese 

government-themost rigoros when it comes to environmental protection.

CREO ECOLOGIC
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40 CREO Kitchens A-L

ANTE E

FRONTALI CASSETTI
in mdf rivestito in polimerico �������������������
��	� sp mm 18 con interno melaminico bianco opaco, nei colori: 
����	
����
���
��
����&�k ���
�
���	�
��
����!�� ��4��	�����
������( ��*�*�
�������
���!%�� ��*������
���!%�! ��
blu petrolio (opz.8325), verde lichene (opz.8441), grigio polvere (opz.9617)
in mdf rivestito in polimerico �##���
���*�
��������
��	� venatura orizzontale sp mm 18 con interno melaminico bianco opaco nei colori: 
olmo cotto (opz.5072), larice bianco (sfumato grigio) (opz.295P), noce chiaro (opz.238P), noce grigio (opz.239P), 
tranchè rovere champagne (opz.5273), tranchè rovere visone (opz.5275), rovere cenere (opz.260P)
in mdf rivestito in polimerico ���������������������	��� sp mm 18 con interno melaminico bianco opaco, nel colore:
bianco assoluto (opz.741P), tortora scuro (opz.8982), beige (opz.7712), grigio vapore (opz.9608), antracite (opz.9602), 
senape (opz.8224), celeste alpaca (opz.8322), grigio ghiaia (opz.9611) 

ANTE VETRO di serie: �����
������#��������
�����
�����	
��������	
���������������������
��������
��������&

a richiesta:������
������������
�������������������'��	
������*������	
�
����)�����������
��������
��������&
a richiesta: �����
������������
�������������������'��	
������*������	
�
����)�����������
�	
�
��
��������&

MANIGLIE

STRUTTURE

DI SERIE

TOP DI SERIE

MENSOLE

ZOCCOLI

di serie: .&%%��������	
�
�����
�����%��

a richiesta: ��(��������	
�
�����
����%&0�%�0320* in funzione dell’anta (*maggiorazione € 5 cad.) 
a richiesta: .&!���������	
�
�����
�����%����
a richiesta: &�!��������	
�
�����
����%&0�%�0224* in funzione dell’anta (*maggiorazione € 5 cad.)
a richiesta: .&!!��������	
�
�����
�����%��
a richiesta: &����������	
�
�����
����%&0�%�0320* in funzione dell’anta (*maggiorazione € 7 cad.)
a richiesta: &��y��������	
�
�����
����!%0�%�0320* in funzione dell’anta (*maggiorazione € 7 cad.) 
a richiesta: �����������	
�
�����
����%&0�%�0320* in funzione dell’anta (*maggiorazione € 5 cad.)
a richiesta: �!�y��������	
�
��
���������
���
����������
����#����
�������1�����(maggiorazione € 10 cad.)
a richiesta: �!�"���������
5���
���������
���
����������
����#����
�������1�����(maggiorazione € 10 cad.)
a richiesta: &&'��������	����
�	
��������������	
�
���	��
�����
����('0!%�(maggiorazione € 15 cad.)
a richiesta: /�(��������	
�
�����
����%&0�%�0320* in funzione dell’anta (*maggiorazione € 5 cad.)
richiesta:    /�&��������	
�
�����
����%&0�%�0320* in funzione dell’anta (*maggiorazione € 5 cad.)
a richiesta: &�'��
�
����������	�����������
�����
�����%
a richiesta: &'���
�
����������	�����������
�����
����%&

ANTE: BIANCO ASSOLUTO OPACO E LUCIDO, BLU PETROLIO OPACO, GRIGIO SETA OPACO, GRIGIO VAPORE LUCIDO, 
ANTE: NOCE CHIARO, NOCE GRIGIO, VERDE LICHENE OPACO, LARICE BIANCO,  GRIGIO POLVERE OPACO, CELESTE ALPACA LUCIDO ,
ANTE: TRANCHÈ ROVERE CHAMPAGNE
nobilitato bianco (opz.001), schiena e ripiano bianco (opz.001)

ANTE: GRIGIO GHIAIA, TRANCHÈ ROVERE VISONE 
�
�������
������$��������*�����
����!% ���	�������������
�����	
��
������ 

ANTE: KASCHMIR OPACO, TORTORA SCURO OPACO E LUCIDO, SENAPE, BEIGE
nobilitato perla d’oriente (opz.940), schiena e ripiano avorio (opz.930)

ANTE: GRAFITE OPACO, ANTRACITE
nobilitato rovere grigio (opz.170) schiena e ripiano bianco (opz.001)

ANTA: ROVERE CENERE
nobilitato rovere cenere (opz.261) schiena e ripiano bianco (opz.001)

ANTA: OLMO COTTO
nobilitato teak noce (opz.084) schiena e ripiano bianco (opz.001)

altezza cm 4 in laminato postformato bianco (opz.001), idrorepellente

di serie: altezza 3,8 cm in laminato bianco (opz.001)
a richiesta: ��������(���	������������
�������1
�������
���!&� �������$��������*�����
����!% ��
����*�*�
��
������ ��
a richiesta: rovere cenere (opz.261), teak noce (opz.084)
a richiesta: ��������(���	������
�����	
�������������������	
�
������

di serie: altezza 15 cm in pvc ricoperti in melamina colore alluminio satinato (opz.405)

a richiesta:  �����������	�������	��	
�������������������������		���
��
���&�� 
a richiesta:  altezza 15 cm in pvc ricoperti in melamina bianco (opz.001) 

   
   

SP. 18 MM

K22cod.

inka
N.B.: i prezzi sono espressi all’unità di euro (iva esclusa)

CARATTERISTICHE TECNICHE

CREO ECOLOGIC 
IL�GRUPPO�LUBE�UTILIZZA�PER� I�
COMPONENTI� COSTITUENTI� LE�
STRUTTURE�DELLE�CUCINE�SOLO�
MATERIALE�ECOLOGICO�F★★★★�
SECONDO� LA� NORMA� JIS,�
CERTIFICATO� DAL� MINISTERO�
GIAPPONESE,� IL�PIÚ�SEVERO� IN�
MERITO� ALLE� NORMATIVE� DI�
SALVAGUARDIA�AMBIENTALE.
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          K22code

inka TH.18 MM

Note: the prices are expressed in units of euro (vat excluded)

TECHNICAL SPECIFICATIONS

DOORS AND

DRAWER FRONTS
mdf solid colour polymeric, coated ���������������	4�����������5������������������
������5������	
�
���
���
�����5������	
����&�k ����4��
���*�8��	
����!�� ��4��	�����	
������( �����4�*�8��	
���!%�� ��*��������	
���!%�! ��
petroleum blue (code 8325), lichen green (code 8441), dust grey (code 9617)
 
mdf 5

���##�	���
�8���	��	
�����������������
��
�����*��������	4�����������5������������������
������5������	
�
��� 
����������	
������' ��5�������	���*�8�#����* ��	
���'!�k ����*���5�������	
���'(�k ��*�8�5�������	
���'(!k �
tranchè champagne oak (code 5273), tranchè mink oak (code 5275), ash oak (code 260P)

mdf, �
����	
�
���
�8���	��	
�����*�
��8�����������	4�����������5������������������
������5������	
�
��� 
���
�����5������	
����&�k � dark dove grey (code 8982), beige (code 7712) steam grey (code 9608), anthracite (code 9602), 
mustard (code 8224), alpaca light blue (code 8322), gravel grey (code 9611) 

GLASS DOORS standard: mdf frame polymeric, coated ���������	���*��

�����	4������������#
�����*���������	4�����&���
                          
on request: ���������������������#��������	4�����'�����5������	
�
������������)��������#
�����*���������	4�����&���
on request: ���������������������#��������	4�����'�����5������	
�
������������)��������	
�
����*���������	4�����&���

HANDLES

STANDARD

CARCASSES

STANDARD TOPS

SHELVES

PLINTHS

standard: .&%%�	�
����������	����:�
:	�����������	���%����

on request: ���(�	�
����������	����:�
:	�����������	��%&0�%�0320* mm depending on the door (*surcharge € 5 each) 
a richiesta:�.&!��	�
����������	����:�
:	�����������	���%����  
a richiesta:�&�!�	�
����������	����:�
:	�����������	��%&0�%�0224* mm depending on the door (*surcharge € 5 each) 
a richiesta:�.&!!�	�
����������	����:�
:	�����������	���%���� 
a richiesta: &���	�
����������	����:�
:	�����������	��%&0�%�0320* mm depending on the door (*surcharge € 7 each) 
a richiesta:�&��y�	�
����������	����:�
:	�����������	��!%0�%�0320* mm depending on the door (*surcharge € 7 each) 
a richiesta: ����	�
����������	����:�
:	�����������	��%&0�%�0320* mm depending on the door (*surcharge € 5 each)  
a richiesta: �!�y�	�
�����������
��
�����8��
���������������	����:�
:	�����������	����������*�
�������

�(surcharge € 10 each)
a richiesta:��!�"��
5����������
��
�����8��
���������������	����:�
:	�����������	����������*�
�������

�(surcharge € 10 each)
a richiesta: &&'������	8������5����*�
��8�	�
���������������	����:�
:	�����������	��('0!%����(surcharge € 15 each)
a richiesta: /�(�	�
����������	����:�
:	�����������	��%&0�%�0320* mm depending on the door (*surcharge € 5 each) 
richiesta:    /�&�	�
����������	����:�
:	�����������	��%&0�%�0320* mm depending on the door (*surcharge € 5 each) 
a richiesta:�&�'�4�
���
�����������	4����������	����:�
:	�����������	���%���
a richiesta:�&'��4�
���
�����������	4����������	����:�
:	�����������	��%&���
  

DOORS: MATT AND GLOSSY ABSOLUTE WHITE, MATT PETROLEUM BLUE, MATT STEAM GREY, GLOSSY STEAL GREY, LIGHT WALNUT,
ANTE:     GREY WALNUT, MATT LICHEN GREEN, WHITE LARCH, MATT DUST GREY, GLOSSY ALPACA LIGHT BLUE, TRANCHÈ OAK CHAMPAGNE
��������:	
�����5������	
������ ��5�������	4���������������#��	
������ 

DOORS: GRAVEL GREY, TRANCHÈ OAK MINK
��������:	
����������$�5����*�����������	
����!% ��5�������	4���������������#��	
������ 

DOORS: MATT KASCHMIR, MATT AND GLOSSY DARK DOVE GREY,  MUSTARD, BEIGE
��������:	
�����
�������������	
���!&� ����
8���	4���������������#��	
���!(� 

DOORS: MATT GRAPHITE, ANTHRACITE
��������:	
�����*�8�
�4��	
������ ��5�������	4���������������#��	
������ 

DOOR: ASH OAK
��������:	
���������
�4��	
���'%� ��5�������	4���������������#��	
������ 

DOOR: BURNT ELM
��������:	
��������4:5�������	
�����& ��5�������	4���������������#

���	4�����&�	���5������
��:#
��������������	
������ ��5����

#

standard: ���	4�����(���	���5���������������	
������ �

on request: ���	4�����(���	���
����������������������	
���!&� �������$�5����*�����������	
����!% ��*�8�
�4��	
������ ������
�4��	
���'%� �
on request: ���4:5�������	
�����& 

on request: ���	4�����(���	����
�8���	�#
������������������

�	
�
��

standard: ���*������	�����������:	
�������	�5���������������������������	
���&�� 

on request: ���*������	�����������:	
�������	�5�����������������	
���&�� 
on request: ���*������	���5�������������:	
������������	
������ 
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   inka opaca - matt

       K22	
��

ante doors  

tortora scuro (opz.8981)
��4��
���*�8�
�	
����!�� 

cestone tortora scuro
(opz.8981)
�������5�
��4��
���*�8��	
����!�� 

cassetto tortora scuro
(opz.8981)
��5�
��4��
���*�8��	
����!�� 

1,8
R 0,2R 0,2

R

R

1,8

SP. 18 MM TH.18 MM

��������
���������standard glass doors  

telaio in polimerico                     
finitura tortora scuro 
(opz.8981), vetro satinato
�
�8���	�#����5������4
�
���*�8�#�������	
����!�� ��
frosted glass

telaio cestone in polimerico 
finitura tortora scuro
(opz.8981), vetro satinato
�������5����
�8���	�#����
5������4��
���*�8�#������
�	
����!�� ��#
�����*����

8 8
1,8

1,8

12

R 0,2 R 0,2

12

SP. 18 MM TH.18 MM

CREO_1-53_26set.indd   42 26/09/13   08:51



43CREO Kitchens A-L

   
          K22	
��

inka opaca - matt
	
�
��������������
��	��  ������
����	
�
�� 

bianco assoluto (opz.740P) 
���
�����5������	
����&�k 

tortora scuro (opz.8981) 
��4��
���*�8��	
����!�� 

kaschmir (opz.7713)  
4��	�����	
������( 

grigio seta (opz.9605) 
���4�*�8��	
���!%�� 

verde lichene (opz.8441) 
��	����*�����	
����&&� 

blu petrolio (opz.8325) 
���
�����������	
����('� 

grafite (opz.9619)  
*��������	
���!%�! 

grigio polvere (opz.9617) 
�����*�8��	
���!%�� 

	
�
����*�
�
��	��  �����5

��	
�
�� 

larice bianco (opz.295P) 
5�������	���	
���'!�k 

noce chiaro (opz.238P) 
��*���5�������	
���'(�k 

noce grigio (opz.239P)  
*�8�5�������	
���'(!k 

rovere cenere (opz.260P)  
����
�4��	
���'%�k 

tranchè rovere champagne 
(opz.5273) 
���	�$�	�����*���
�4�
�	
����'�( 

tranchè rovere visone 
(opz.5275) 
���	�$����4�
�4��	
����'�� 

 

colore interno delle ante internal door 	
�
�  

bianco opaco
�����5����

olmo cotto (opz.5072)   
����������	
������' 

NEW

NEWNEW NEW

NEW

NEWNEW
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   inka lucida - glossy

       K22	
��

ante doors  

antracite (opz.9602)
�����	�����	
���!%�' 

cestone antracite 
(opz.9602)
�������5��
�����	�����	
���!%�' 

cassetto antracite 
(opz.9602)
��5�
�����	�����	
���!%�' 

1,8
R 0,2R 0,2

R

R

1,8

SP. 18 MM TH.18 MM

��������
���������standard glass doors  

telaio in polimerico                     
finitura antracite 
(opz.9602), vetro satinato
�
�8���	�#����5����
�����	����#������
�	
���!%�' ��#
�����*����

telaio cestone in polimerico 
finitura antracite 
(opz.9602), vetro satinato
�������5����
�8���	�#����
5���������	����#������
�	
���!%�' ��#
�����*����

8 8
1,8

1,8

12

R 0,2 R 0,2

12

SP. 18 MM TH.18 MM
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          K22	
��

inka lucida - glossy
	
�
����������������	���  *�
��8��
����	
�
�� 

bianco assoluto (opz.741P) 
���
�����5������	
����&�k 

tortora scuro (opz.8982) 
��4��
���*�8��	
����!�' 

beige (opz.7712)  
���*���	
������' 

grigio vapore (opz.9608) 
������*�8��	
���!%�� 

antracite (opz.9602) 
�����	�����	
���!%�' 

celeste alpaca (opz.8322) 
����	����*���������	
����('' 

senape (opz.8224) 
��������	
����''& 

grigio ghiaia (opz.9611) 
*�����*�8��	
���!%�� 

 

colore interno delle ante internal door 	
�
�    

bianco opaco
�����5����

NEW

NEWNEW NEW
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          K22	
��

inka

telaio alluminio brill (opz.412) 
con maniglia incorporata 
L 80 mm, vetro satinato
�����#����������������#����
�	
���&�' �5������	
�
�����
�������)��������#
�����*����

cestone vetro telaio alluminio brill 
(opz.412) con maniglia
incorporata L 80 mm,
vetro satinato
�������5��������#����������������
#�����	
���&�' �5������	
�
�����
�������)��������#
�����*����

telaio alluminio brill con vetro 
colorato corda (opz.736SK)
�����#����������������#����5����
7����	
�
����*������	
����(%�/ 

cestone vetro telaio alluminio 
brill con vetro colorato corda (opz.736SK) 
�������5��������#����������������#����5����
7����	
�
����*������	
����(%�/ 

��������
���������
�#���������������
��������

�

�������#����������������#��������#
�����*����������  

 

��������
���������
�#���������������
�	
�
��

�

�������#����������������#��������	
�
����*����������  

2

2
4,5 4,5

3,1
8

8
222

2

2

2
4,5 4,5

3,1
8

8
222

2

bianco neve ��
5�5���� 
(opz.730SK) satinato frosted 
(opz.710K) lucido *�
��8

avorio ��
8
(opz.731SK) satinato frosted 
(opz.711K) lucido *�
��8

giallo ambra �����8���
5
(opz.723SK) satinato frosted
(opz.723K) lucido *�
��8

sabbia sand
(opz.726SK) satinato frosted 
(opz.726K) lucido *�
��8

corda 7��� 
(opz.736SK) satinato frosted 
(opz.736K) lucido *�
��8

blu oltremare ��������������
(opz.922SK) satinato frosted 
(opz.923K) lucido *�
��8

lavanda ������� 
(opz.9141K) satinato frosted 
(opz.9142K) lucido *�
��8

rosso chiaro ��*�����
(opz.724SK) satinato frosted
(opz.724K) lucido *�
��8

visone ���4
(opz.946SK) satinato frosted
(opz.945K) lucido *�
��8

caffè coffee
(opz.887SK) satinato frosted 
(opz.888K) lucido *�
��8

	
�
�������*�����	
�
��

grafite *������ 
(opz.727SK) satinato frosted 
(opz.727K) lucido *�
��8

blu aviazione ������
������
(opz.8363K) satinato frosted 
(opz.8364K) lucido *�
��8
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   inka MANIGLIE  F6,>)A�

A RICHIESTA�@,�?ABCA�=

Maniglia F499 finitura cromo    
����
��%����
����
�%&�����
�
���������)���

Handle F499 chrome finish
centre-to-centre distance 160 mm
centre-to-centre distance 64 mm for door W 15

A RICHIESTA�@,�?ABCA�=

Handle 475C chrome finish
�

�D��������������	����:�
:	�����������	��!%���
�

�#
��D�(���
�D�&������������	����:�
:	�����������	���%����
�

�#
��D�%���
�D�!������������	����:�
:	�����������	��('�q mm
(qsurcharge 7 € each)

Maniglia 475C finitura cromo     
�����)������������������
�!%����
��������)�(����)�&����������������
��%����
��������)�%����)�!����������������
�('�q mm
�q"6vvw@?6xw@,A���2�y6>� 

A RICHIESTA�@,�?ABCA�=

Handle F497 chrome finish
centre-to-centre distance 160 mm
centre-to-centre distance 64 mm for door W 15

Maniglia F497 finitura cromo    
����
��%����
����
�%&�����
�
���������)���

DI SERIE �=6,>6?>

Maniglia F466 finitura cromo 
����
��%�����
����
�%&�����
�
���������)���

Handle F466 chrome finish
centre-to-centre distance 160 mm
centre-to-centre distance 64 mm for door W 15

A RICHIESTA�@,�?ABCA�=

Handle 477 chrome finish
�

�D��������������	����:�
:	�����������	��%&���
�

�#
��D�(���
�D�&������������	����:�
:	�����������	���%����
�

�#
��D�%���
�D�!������������	����:�
:	�����������	��('�q mm
(qsurcharge 7 € each)

Maniglia 477 finitura cromo    
�����)������������������
�%&����
��������)�(����)�&����������������
��%����
��������)�%����)�!����������������
�('�q mm
�q"6vvw@?6xw@,A���2�y6>� 

A RICHIESTA�@,�?ABCA�=

Handle 442 methacrylate finish
�

�D��������������	����:�
:	�����������	��('���
�

�#
��D�(���
�D�!������������	����:�
:	�����������	��!%���
(surcharge 15 € each)

Maniglia 442 finitura metacrilato     
�����)������������������
�('����
��������)�(����)�!����������������
�!%���
�"6vvw@?6xw@,A����2�y6>� 

A RICHIESTA�@,�?ABCA�=

Maniglia 503 finitura cromo 
�����)������������������
�%&����
��������)�(����)�&����������������
��%����
��������)�%����)�!����������������
�('�q mm
�q"6vvw@?6xw@,A���2�y6>� 
Handle 503 chrome finish
�

�D��������������	����:�
:	�����������	��%&���
�

�#
��D�(���
�D�&������������	����:�
:	�����������	���%����
�

�#
��D�%���
�D�!������������	����:�
:	�����������	��('�q mm
(qsurcharge 5 € each)

A RICHIESTA�@,�?ABCA�=

Maniglia 489 finitura cromo 
�����)������������������
�%&����
��������)�(����)�&����������������
��%����
��������)�%����)�!����������������
�''&q mm
�q"6vvw@?6xw@,A���2�y6>� 

Handle 489 chrome finish
�

�D��������������	����:�
:	�����������	��%&���
�

�#
��D�(���
�D�&������������	����:�
:	�����������	���%����
�

�#
��D�%���
�D�!������������	����:�
:	�����������	��''&q mm
(qsurcharge 5 € each)

A RICHIESTA�@,�?ABCA�=

Handle 501 chrome finish
�

�D��������������	����:�
:	�����������	��%&���
�

�#
��D�(���
�D�&������������	����:�
:	�����������	���%����
�

�#
��D�%���
�D�!������������	����:�
:	�����������	��('�q mm
(qsurcharge 5 € each)

Maniglia 501 finitura cromo    
�����)������������������
�%&����
��������)�(����)�&����������������
��%����
��������)�%����)�!����������������
�('�q mm
�q"6vvw@?6xw@,A���2�y6>� 

Handle K53 chrome finish
�

�D��������������	����:�
:	�����������	��%&���
�

�#
��D�(���
�D�&������������	����:�
:	�����������	���%����
�

�#
��D�%���
�D�!������������	����:�
:	�����������	��('�q mm
(qsurcharge 5 € each)

A RICHIESTA�@,�?ABCA�=

Maniglia K53 finitura cromo
�����)������������������
�%&����
��������)�(����)�&����������������
��%����
��������)�%����)�!����������������
�('�q mm
�q"6vvw@?6xw@,A���2�y6>� 

A RICHIESTA�@,�?ABCA�=

Handle K54 chrome finish
�

�D��������������	����:�
:	�����������	��%&���
�

�#
��D�(���
�D�&������������	����:�
:	�����������	���%����
�

�#
��D�%���
�D�!������������	����:�
:	�����������	��('�q mm
(qsurcharge 5 € each)

Maniglia K54 finitura cromo
�����)������������������
�%&����
��������)�(����)�&����������������
��%����
��������)�%����)�!����������������
�('�q mm
�q"6vvw@?6xw@,A���2�y6>� 

NEW NEW
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A RICHIESTA�@,�?ABCA�=

Maniglia 790C finitura cromo
passo in funzione dell’anta
�"6vvw@?6xw@,A����2�y6>� 

Handle 790C chrome finish
centre-to-centre distance varies according to the door 
(surcharge 10 € each)

Handle 790M matt brown finish
centre-to-centre distance varies according to the door 
(surcharge 10 € each)

Maniglia 790M finitura brown opaco
����
����#����
�������1����
�"6vvw@?6xw@,A����2�y6>� 

A RICHIESTA�@,�?ABCA�=

   
   inka MANIGLIE  F6,>)A�

A RICHIESTA�@,�?ABCA�=

Pomo 412 finitura nichel satinato 
passo 16 mm

Knob 412 satin nickel finish
centre-to-centre distance 16 mm

A RICHIESTA�@,�?ABCA�=

Pomo 420 finitura nichel satinato 
passo 64 mm 

Knob 420 satin nickel finish
centre-to-centre distance 64 mm

SCHEMA MANIGLIE OPZ.790C-790M 
HANDLES DIAGRAM CODE 790C-790M 

������	
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�����$�#�������*�#����
����!% �
�	�������������
�����	
��
������ 
�����$�5����*�#���#�������	
����!% 
5�������	4���������������#��	
������ 

����	
��
������ �����������
�	�������������
�����	
��
������ 
5������	
������ 
5�������	4���������������#��	
������ 

������1
�������
���!&� ��
�	�������������
���
�
��
���!(� 

�������������	
���!&� 
��
8���	4���������������#��	
���!(� �

��������
��������
�
�
���&�� 
���������������
�	
���&�� 

�		���
��
���&�� 
�������	
���&�� 

��������carcasses

LUBE GROUP HAS CHOSEN TO EXCLUSIVELY USE MATERIALS WITH 
VERY LOW FORMALDEHYDE EMISSIONS FOR THE COMPONENTS 
MAKING UP THE KITCHEN CARCASSES: THESE ELEMENTS COMPLY 
WITH THE F4 STAR STANDARD ACCORDING TO JIS, CERTIFIED BY THE 
JAPANESE GOVERNMENT - THE MOST STRINGENT WHEN IT COMES 
TO ENVIRONMENTAL PROTECTION.

CREO ECOLOGIC

�
		
��������	�F������	��������F���

inka

����	
��
������ 
5������	
������ 


����*�*�
��
������ �
�	�������������
�����	
��
������ 
*�8�
�4��	
������ 
5�������	4���������������#��	
������   


����	������
���'%� �
�	�������������
�����	
��
������ 
����
�4��	
���'%� 
5�������	4���������������#��	
������ 

���4��
	���
�����& 
�	�������������
�����	
��
������ �
���4:5�������	
�����& 
5�������	4���������������#��	
������ 
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mensole in laminato ����������������

�
��F�&�	
���*����������������
��
�
��
��#
���

�	
�����������������5
4�
���F�&�5�����
��:#
������*�

sabbia finitura mika
(opz.823) 
�����5������4��#�����

calce finitura wraky  
(opz.814) 
5����:5����5����5�48�#�����

fire coat (opz.372) 
coat fire

grigio cemento finitura touch  
(opz.786) 
*�8�	������5�����
�	��#�����

tortora finitura plamky 
(opz.1027) 
�
���*�8�5��������48�#�����

beige chiaro (opz.008) 
��*������*�

shiro finitura flatting 
(opz.4545) 
���
�5����#������*�#�����

bianco (opz.001) 
5����

����	
��
������  
5������	
������ � 

�����$�#�������*�#���
�
����!% 
�����$�5����*�#���#�������	
����!% 

������1
�������
���!&� 

�������������	
���!&� �

piasentina finitura cliff 
(opz.776) piasentina stone 
5����	��##�#�����

ardesia (opz.785) 
������*�8

inka

bianco finitura velvet 
(opz.800) 
5�����5�����������#�����

caffè finitura cristal 
(opz.831) 
	
##���5����	8�����#�����

sabbia finitura mika 
(opz.823) 
�����5������4��#�����

antracite finitura flatting 
(opz.858) 
�����	����5����#������*�#�����

�
��F�&�	
���*����������������
��
�
�6-���
�	
�����������������5
4�
���F�&�5����6-������*�

calce finitura wraky  
(opz.814) 
5����:5����5����5�48�#�����

corda finitura plamky 
(opz.1109)  
7����5��������48�#�����

grigio chiaro finitura plamky 
(opz.1366) 
��*���*�8�5��������48�#�����

tortora finitura plamky 
(opz.1027) 
�
���*�8�5��������48�#�����

travertino beige con stuccature 
finitura plamky (opz.822) 
������������*��5��������8�
����48�#�����

cemento finitura plamky 
(opz.6066) 
	������5��������48�#�����


����*�*�
��
������ 
*�8�
�4��	
������ 


����	������
���'%� �
����
�4��	
���'%�

���4��
	���
�����& 
���4:5�������	
�����& 

mensole in polimerico �
�8����������

noce grigio (opz.239P)  
*�8�5�������	
���'(!k  

N.B.: per le finiture vedi colori ante 
,
����#
�����#�������������

�	
�
��
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SOTTOLAVELLO 2 CESTONI CON SIFONE SALVASPAZIO
SINK BASE UNIT WITH 2 DEEP DRAWERS AND SPACE-SAVER DRAIN PIPING

SOTTOLAVELLO CON ANTE
SINK BASE UNIT WITH DOORS
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SCHEMA DI ALLACCIO IMPIANTO ELETTRICO IDRICO E GAS
POWER, WATER AND GAS NETWORKS CONNECTIONS DIAGRAM
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